EXAMEN DE DEPARTAMENTO DE FISICA 2° BACHILLERATO
32 EVALUACION

Nombre:
Apellidos:

CUESTIONES

1. Una muestra radiactiva contenfa 10° ndcleos radiactivos hace 40 dias y en la
actualidad posee 10°. Calcula: (2p)
a) La constante de desintegracion y la vida media de los nucleos de esta
muestra.
b) La actividad de la muestra al cabo de una semana.

2. El valor del umbral fotoeléctrico para cierto metal es de 2,9 eV. Determina: (2p)

a) La longitud de onda a partir de la cual un haz de luz podra arrancar
electrones de ese material.

b) La energia cinética méxima, expresada en julios, que podran tener los
electrones arrancados por otro haz cuya frecuencia es de 1,5-10"° Hz.
¢Qué diferencia de potencial habré que aplicar para detenerlos?

Datos: e = 1,6-10™° C; h = 6,63-10* Js; ¢ = 3-10° mis.

3. ¢Que es el sonido? Explica las cualidades del sonido y relacionalas con las
magnitudes fisicas apropiadas. (2p)

PROBLEMAS

4. Una lente biconvexa de indice de refraccion 1,5 tiene un radio de curvatura de
15 cm en la superficie de incidencia y de 30 cm en la superficie de transmision.
Si se desea que proyecte una imagen de la mitad de tamarfio que el objeto: (2p)

a) ¢Cuales deben ser las distancias a las que deben situarse el objeto y la
pantalla con respecto a la lente? Efectla la correspondiente construccion
geomeétrica.

b) Si sustituimos la pantalla por una lente gemela a la inicial, situada al
doble de distancia que la pantalla, ;qué tipo de imagen obtendremos y
donde estard situada? Efectia la correspondiente construccion
geomeétrica.

5. Una onda armonica viene descrita mediante la siguiente ecuacion:
y = 15 sen (0,4x — 20t)cm. Determina: (2p)
a) La velocidad de propagacion y su sentido.
b) La longitud de onda y el periodo.
c) El desfase entre dos puntos separados por 30 cm.
d) La velocidad de oscilacién del punto x =3 cmen el instantet =4 s.
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